Elektromagneses terek (VIHVAZ04) 2011.01.12.
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Feladatonként +1, 0 vagy -1 pont szerezhets. Karikdzza be a helyes vdlasz betiijelét!

1 Két elektrodabél és a foldbdl 4ll6 rendszerben a fGkapacitas Cy; = 8nF, a foldka-
pacitasok értéke Cyo = 0,2C ill. (oo = 0,3C. Adja meg a tarolt elektrosztatikus
energiat, ha a fold zérus potenciald, az elektrodak potencialja pedig 15V ill. —15 V!

@4,05 1) b) 3,15 1] c) 3,51 ) d) 3,691

2. Egy igen hosszi, R sugari henger egyenletes p térfogati toltéssiriséggel toltott.
Adja meg az elektromos eltolas nagysagat a kozépponttol 3R tavolsagban!
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3. Stacionarius aramlasi térben az Aramsdridség J = e,3 kA/mz, Az A felhilet egy
80 cm sugarn korvonalra fesziil ra, amelynek sikja a z tengellyel 60°-o0s szoget zar
be. Adja meg az A felilleten atfolyé aramot!

a) 3,02 kA b) | 5,22 kA c) 13,1 kA d) 17,4kA

4. Kor keresztmetszetii, toroid alaki, pu = 1200 relativ permeabilitdsi vasmagra 200
menetes tekercset csévéliink. A kozepes erévonalhossz a vasmagban 60 cm. Becsiilje
meg a magneses indukciét a vasmagban, ha a tekercs drama 0,3 A
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5. Idealis tavvezeték hullamimpedancidja 500, a lezéras egy lineéris kétpolus,
amelyen a fesziiltség ill. az dramerdsség amplitudoja 1kV ill. 2A. Adja meg az
allohullamaranyt a tavvezetéken!

b) 100 mT c) 120mT d) 24mT

|a) | Meghatarozhatatlan. b) 1
c)0 d) oo

6. A P pontban és annak kis kirnyezetében az elektromos téverfeséy Orvémyes,
E = 5ze, (2 feszilltség egysége V, a hosszegység ). Adja meg & mbgneses indukcit
id6 szerinti derivaltjst a P pontban!

a) e, 5V /m* c) —e,5V/m* d) —e,5T/s

'b) ; —e, 5V /m?

7. Homogén vezetd végtelen féltér hulldmimpedancidja 40274 m0). a csillapitasi
1

egyiitthaté 5 —. Mekkora a kizeg fajlagos vezetGképessége?
mim

E] 125 kS/m

8. LevegSben sikhullam terjed a pozitiv z irdnyba. A tér tetszileges pontjaban az
elektromos energiasiritség id6beli atlaga 9pJ/m®. Adja meg a Poynting-vektor
idébeli atlagat!

b) 125S/m ¢) 250kS/m d) 88,8kS/m

a) |e;5,4kW/m? b) e.2,7kW/m* c) e;10,8kW/m?  d) e,1,35kW/m?

9. Hertz-dip6lus sugarzasi ellenallasa 0,3 2, az antennat 12 A effektiv értéki szinuszos
valtakozoaram taplalja. Adja meg a Poynting-vektor id6atlaganak nagységat
az antennatél 2km tavolsagban (tavoltér), a maximalis sugarzés iranydban! Az
iranyhatas D = 1,5.

E 1,29 ptW /m? b) 0,86 pW /m? ¢) 0,64 tW /m? d) 0,57 pW/m?

10. Egy téglalap keresztmetszet, légtoltési csGtapvonal oldalszélességei 2,5cm
ill. 4cm. Adja meg a legkisebb hatérfrekvenciaji TM modus hatarfrekvencidjat!
(Woep+v2 =k +k3)

a) 7,50 GHz b) 3,75 GHz
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